Okulun Tarihçesi

    Okulumuz, 2006-2007 eğitim-öğretim yılında Beykoz/Çengeldere Mahallesi’nde Gündoğdu Nene Hatun İlköğretim Okulu olarak eğitime başlamıştır.

Okulumuz bu ismi bulunduğu Gündoğdu Caddesi ve 93 Harbi’nin kadın kahramanlarımızdan olan Erzurumlu Nene Hatun’dan  almıştır.

Okulumuz 2006 yılında 26 derslik, 1 fen laboratuvarı, 1 bilişim sınıfı vb. birimlerden oluşacak şekilde inşa edilmiştir.2012 yılında bu gün ek bina olarak kullandığımız anaokulu binası hizmete girmiştir. Derslik ihtiyacı nedeniyle normal sınıf olarak kullanılmıştır. 

2015-2016 eğitim-öğretim yılında 4+4+4 sisteminin getirmiş olduğu kademeli eğitim nedeniyle okulumuz ikiye bölünmüş ve diğer kısmı Gündoğdu Nene Hatun Ortaokulu olarak hizmete açılmıştır. Valilik Makamı’nın 16/02/2017 tarih ve 2006246 sayılı onayı ile iki ayrı müdürlük tarafından yönetilmeye başlamıştır. Bu tarih itibari ile okulumuz 18 derslik, 3 idare odası, 2 rehberlik odası, 2 öğretmenler odası v.b birimlerden oluşacak şekilde bölünmüştür. Kantin ise ortaokul kısmı ile ortak kullanılmaktadır.

Okulumuz bahçesine okul öncesi derslik ihtiyacımızı karşılamak üzere 2020 yılı itibariyle 3 sınıflı prefabrik anasınıfı binası yapılmış olup 2022-2023 Eğitim Öğretim Yılında bu binada eğitim öğretime başlanmıştır.

Gündoğdu Nene Hatun İlkokulu bugün 19 şubede 441 öğrenci, 2 yönetici, 22 öğretmen, 1      yardımcı hizmetli,2 İşkur personeli, 1 4/B li personel, 1 anasınıfı yardımcı personel  ile eğitim-öğretimi sürdürmektedir.
b)Arsa Bilgileri

   Okulumuzun arsasının tapusu hazine mülkiyetinde olup 4551 m2 si açık alan, 1526,58 m2 si kapalı alan olmak üzere 6077,58 m2 lik bir alana sahiptir.

c)Okulun Özellikleri: ( Gündüzlü, Karma )
  Okulumuz gündüzlü, karma, normal eğitim şeklinde eğitim-öğretim vermektedir.

d)Kayıt Alanı

  Okulumuz kayıt alanını, Fatih Mahallesi’nin tamamı, Çengeldere Mahallesi’nin  Çengeldere   
  Caddesi hariç (bazı bina numaraları okulumuza aittir)  tamamı oluşturmaktadır.

